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MA% Dokazes rozlustit dva hudebni nastroje? Cislo nad koleé- |
kem udava stupen (té6n) ve stupnici C dur. ,v

4. 6. 5 7.6 4. 6.
:

Dechovy dievény ndastroj Drkaci ndstroj

Rozlusti tento hudebni rébus:
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Ve které pisniCce se Ctyfikrat za sebou opakuje tento takt?
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. Ve které pisni cernooky

baca ovecky zataca?

a) Beskyde, Beskyde
b) P&sla ovecky
c) Cerné og&

. Kfery z t&échto hudebnich

nastroju ma 4 struny?

Q) kytara
b) housle
c) harfa

. Kolik Etvrfovych not napi-

ses misto pdlové s teckou?

a) jednu
b) dveé
c) i

. Ktery hudebni nastroj ma

drfeveny pldatek

a) klarinet
b) trubka
c) housle

. Kterd pisenh ma stejnou

melodii jako BéZi liska
k Tdboru?

P

a) Bézi liska k ndhonu
b) Kdyz jsem ja slouzil
C) Kdyz jsem husy pdsala
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a) Ovcaci, ¢tverdaci

b) Vyletéla holubicka
¢) Ten chlumecky zamek

. Ktery hudebni néstroj

nejlépe napodobi ptadi
Zpev?

a) kytara
b) tfrubka
c) flétna

Okolo kterého mésta vede
cestiCka ve zndmé pisni?

a) Okolo Treboné
b) Okolo Frydku
c) Okolo Hradce

Kterd stupnice ma tii kiizky

v predznamenadni?
a) A dur

b) G dur
c) D dur

10. Na ktery z téchto hudeb-

nich ndstrojd mohou hrat
soucasné dva hraci -
pokud hraji &tyfrucné?

a) velky buben
b) klarinet
c) klavir

Spravné odpoveédi z testu najdes na strané 62.

61

usp,

6. Kterd pisen zacind stupnici?
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